BREVET DE TECHNICIEN SUPERIEUR
GROUPEMENT 2
LANGUE VIVANTE ETRANGERE

SESSION 2000

- EPREUVE D’ARABE -

SUJET

Durée : 2 heures

Le sujet est composé de 2 pages numérotées de 1/2 a 2/2.

L L’usage du dictionnaire bilingue est autorise. J

Spécialites Coefficient

ASSISTANT DE GESTION PME/PMI 1,5
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Travail a effectuer par le candidat

Lire le texte et répondre aux questions suivantes :

1. Rédigez, en francais, un compte rendu du document proposé.

2. Le retour i la normalité entre I'Iran et la Grande Bretagne est la conséquence du dénouement
diplomatique cité dans I’article ou a été dicté par une politique economlque des deux pays ? Traitez
cette question en arabe (20 4 25 llgnes)
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